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Ευχή εις το Ομοούσιον και Ομόθρονον τω Πατρί και τω Υιώ Πνεύμα Άγιον
Ελθέ η ευφρόσυνος ζωή και αιώνιος και παντοκρατορική δεξιά, το Πανάγιον και 
Ζωοποιόν και Δημιουργόν Πνεύμα … Ελθέ, Εσύ που Σε πόθησε και Σε ποθεί η ψυχή 
μου … Ελθέ η παντοτινή μου χαρά και απόλαυση και δόξα. Ελθέ η πνοή μου, η ζωή 
μου, η παρηγοριά της ψυχής μου. Γίνε Εσύ για μένα τα πάντα, τροφή ανεκλάλητος, 
ένδυμα απαστράπτον και καταφλέγον τους δαίμονας. Γίνε για μένα, φως 
ανέσπερον και ήλιος άδυτος. Απομάκρυνε από μένα, Πνεύμα Άγιο, κάθε ολέθριο 
μετεωρισμό και βάλε στη γλώσσα μου χαλινάρι. Κάνε την ακοή μου υπάκουη στις 
άγιες εντολές Σου, δος μου υπομονήν στις θλίψεις, συνέτισε και στήριξε την 
καρδιά μου με μακροθυμία, με ακακία, με εγκράτεια, με συμπάθεια, με ελεημοσύνη, 
με αγάπη, με ταπεινοφροσύνη, με ειρήνη, προς τον εαυτό μου και προς όλους … 
Δος μου διάκριση στους λογισμούς ποιούς πρέπει να προτιμώ. Δος να καταλαβαίνω 
τις μεθοδείες του διαβόλου, και να τις αποδοκιμάζω μαζί μ’ αυτόν. Σε όλα να κόβω 
το δικό μου θέλημα και να εξαρτώ όλα όσα με αφορούν από τη δική Σου πρόνοια. 
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Διότι από Σένα πηγάζει η ζωή μου, το φως μου, η σωτηρία μου. Σε ευλογώ, Σε 
δοξάζω και Σε προσκυνώ συν τω ανάρχω Πατρί και τω συναϊδίω αυτώ Υιώ• 
πάντοτε νυν και αεί και εις τους αιώνας των αιώνων. Αμήν.
Άγιος Συμεών ο Νέος Θεολόγος
Στο Άγιο Πνεύμα
Πνεύμα Πανάγιο, πηγή της σοφίας και του αγιασμού, ποταμέ αστείρευτε των 
ουρανίων δωρεών και χαρισμάτων, δέξου λίγα λόγια προσευχής που βγαίνουν 
ευγνώμονα από το στόμα ενός παιδιού σου.
Συ, Πανάγιο Πνεύμα, με την άπειρη δύναμή σου συνέχεις και συγκρατείς τη 
δημιουργία όλη. Συ είσαι πηγή της φυσικής και της πνευματικής ζωής. Συ 
παραμένεις στην Εκκλησίαν, την προφυλάττεις από κάθε πλάνη, την οδηγείς «εις 
πάσαν την αλήθειαν». Συ χειροτονείς τους ποιμένες και διδασκάλους της. Συ 
τελείς στην Εκκλησία τα Μυστήρια και μας μεταδίδεις με αυτά τον αγιασμό. Συ, 
Παράκλητε Αγαθέ, παρηγορείς τον άρρωστο, συντροφεύεις τον εγκαταλελειμμένο, 
τονώνεις τον αδύνατο. Συ παρακινείς στο αγαθό τον αγαθοποιό, προλαβαίνεις την 
πτώση του ενός, οδηγείς στην αρετή τον άλλον. Συ εμπνέεις σκέψεις μετανοίας 
στον αμαρτωλό, υποβοηθείς όλους στην προσπάθεια προς εκπλήρωση του 
θελήματος του Ουρανίου Πατέρα. Και όταν η καρδιά μας δεν ξέρει τι να 
προσευχηθεί και τι να ζητήσει από τον ουράνιο Πατέρα, Συ, Πανάγιο Πνεύμα, 
κινείς την γλώσσα μας και θέτεις στο στόμα μας λόγια προσευχής.
Για τις ανεκτίμητες αυτές δωρεές σου σε ευχαριστώ, σε ευγνωμονώ, σε υμνώ, σε 
δοξάζω και σε ικετεύω να εισακούσεις και τη φωνή της δεήσεώς μου αυτής.
Πνεύμα Πανάγιο, κάνε σε παρακαλώ, το σώμα μου ναό δικό σου. Έλα να 
κατοικήσεις μέσα, βαθειά «εν τοις εγκάτοις μου». Συ να κατευθύνεις τις σκέψεις 
μου. Συ να κυριαρχείς στην καρδιά μου. Συ να άρχεις στην όλη ύπαρξή μου. Και 
εγώ εμψυχούμενος από την λεπτή αύρα των εμπνεύσεών σου και ζωογονούμενος 
από τη θεία δροσιά της χάριτός Σου «να μεταμορφούμαι από δόξης εις δόξαν». Να 
προχωρώ «εκ δυνάμεως εις δύναμιν». Δος μου τη χάρη Σου για να εργάζομαι έργα 
αρετής και αγιότητος, τα οποία να δέχεσαι ως «οσμήν ευωδίας».
Πόσο ευτυχείς είναι εκείνοι, στις ψυχές των οποίων σαν δροσιά από τον ουρανό, 
σαν αύρα ζωογόνα έπνευσε η θεϊκή Σου χάρη. Μη μας αποστραφείς για τις 
αμαρτίες μας. Μη μας απορρίψεις για τις αδυναμίες και τα ελαττώματα που 
παρουσιάζουμε. Εγκαινίασε μέσα μας νέα ζωή, τη ζωή που είναι σύμφωνη με το 
θέλημα του ουρανίου Πατέρα, όπως μας το δίδαξε ο Κύριος Ιησούς Χριστός. «Ελθέ 
και σκήνωσον εν ημίν και καθάρισον ημάς από πάσης κηλίδος και σώσον, αγαθέ, 
τας ψυχάς ημών». Αμήν.
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